

# НАШИ УВЛЕЧЕНИЯ

## Будущий журналист и будущий архитектор

Полина Сафонова в этом учебном году стала новой ученицей нашей школы – ученицей 8 класса. За три четверти она успела многое добиться в учебе, нашла друзей среди одноклассников. В школе она уже чувствует себя как дома и готова сама принимать новичков. Сафонова Полина делает успехи не только в учебе, она серьёзно занимается архитектурой, некоторые её проекты уже будут воплощены в жизнь. Ее одноклассница, Владиславлева Анастасия, которая хочет стать в будущем журналистом, решила рассказать о Сафоновой Полине и взяла у нее интервью.

**Анастасия:** Привет, Полина. В этом году ты стала новой ученицей нашей школы. Расскажи, как тебе новое место учёбы?

**Полина:** Привет. Мне у вас очень нравится. Мне нравятся отношения между ребятами, между учениками и учителями, ваши, а теперь уже и мои, учителя всегда готовы помочь мне, если я столкнулась с какими-то трудностями, что-то не поняла. Такое отношение очень помогает быстро адаптироваться в новой среде.

**A:** Скажи, пожалуйста, чем ты увлекаешься, чем занимаешься в свободное время?

**П:** Я занимаюсь в художественной школе и в архитектурной школе.

**A:** Почему тебе нравится архитектура? Как давно у тебя появился интерес к этому виду искусства?

**П:** Вообще, я считаю, что интерес к чему-либо заложен в человеке с его рождением, то есть он передается как бы по наследству (смеётся). На самом деле все было так. Сначала я занималась в художественной школе, а затем поняла, что хочу также заниматься архитектурой, и вот уже 2 года я учусь в архитектурной школе.

**A:** Планируешь ли ты связать свою жизнь с архитектурой?

**П:** Да, я планирую стать архитектором, а именно - дизайнером. Я мечтаю поступить в главный архитектурный вуз России - в МАрхИ. А потом, если удастся, хочу получить второе высшее образование в Лондоне в университете «Bartlett».

**A:** А потом, когда образование будет получено?

**П:** Я планирую сначала поработать в какой-нибудь компании, чтобы приобрести навыки, получить первый опыт, а затем мечтаю открыть свою собственную компанию.

**A:** Что тебе больше всего нравится в этой профессии?

**П:** Мне нравится, что в домах, созданных по моим проектам, будут жить люди. Я хочу, чтобы мои проекты, мои интерьеры делали их жизнь более комфортной, удобной и радостной.

**A:** Полина, скажи. А есть ли у тебя достижения на нынешний момент?

**П:** Да. Я создала проект планировки двух помещений, и моя работа оказалась лучшей, так что мой проект выбрали для воплощения, и, если всё пойдёт так, как планируется, он будет осуществлен этим летом.

**A:** Здорово! А есть ли у тебя друзья, которые также «болеют» архитектурой?

**П:** Конечно, это те ребята, которые учатся со мной в архитектурной и художественной школе.

**A:** А как к твоему увлечению относятся родители?

**П:** Мы в начале нашей беседы говорили о том, что увлечения передаются с генами - от родителей. Моя история тому подтверждение: ведь моя мама сама дизайнер. И с самого начала мама и папа поддерживали меня и продолжают это делать, за что я им очень благодарна.

**A:** Огромное спасибо, Полина, за это интервью. Пусть все твои мечты сбудутся.

